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Barematoar la relocitsd reletiviats de una varille gue tieme ung loagisu?
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ZEOBLEMA N°2

Uan ngve sspadial que se dirige hacia la Jama pasa por la Tierra con uns
wslooidad relative de 0, 8e. Matannia Tierre~ Lama - 184000 km.

a) ;Qué tiempo demove el visje de ila Tierra s la Luna, de acuerdo a un b
serrador terrestra? B
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sCual es la distencis Tiertra-iuna, d% acuverde g un pasajero de la nave?
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Por otra parse, el tiempo madido por el chbservador terrastre, es tiaﬁ§§

mévil para el passjerc, luegos
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PROBLEMA N34

Un mesén M ez une particula inestable, cuya vida medie ea ds &, 107
nedids por un sbservador en reposc cvn respacic al aesdn, 008l serd L 3 :
gon respecic a un ohservador gqus ve el meadn moverse con una welanided de 0,90.7
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= Zn IQ'G asgundos as ol tiempe de vids media del mesén en ragoes. T
el mesén no se halla en repose sing que se nueve con v = 0,%s. reapscts del
vador; €l obacrvador pegisirarf on su relej wn tiempo dilatado, de acuserds con
exproaidn;
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PROBLEMA N°41

Ballar la mesa de un electrdn animado de una velocidad igual a la cuarta par
te de la velocidad de la luz. m = 9,11 . 1073k,
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La Teoria de 1la Helativid blece que la mase de un cuerpo q&& e muavs
con velocidad v €s3 B = B,/ Y&.w(v/c)ﬁ y siendo v = of4 ¥y m = $,11. 107 Hog,
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PROBLEMA N©5,4

Los mesonea son pariiculas inestapbles gue se desintegrsn origin zﬁg G
particulas. Un mesdn T an rsposc, se desintegre gproximadamente an 2,6, 10
dos despufis de que se ha producida, Este tiempe se conoce como vida mediz.

a} Bn el laberatorio, un mesén T se mueve con una velocidad de 0,89¢ con o
1ncidh al observedor, Gate mide la vida media de la partfoula. ;gué resultads o™ii: -
ney

B) iGué distancia (medida en el-laboratoric) recorre la partfculs deste que
pe produce hasta que se desintegra?
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a) Como en el caso del problema 3 , el observader mide un tiempo md¥il, ¥a
que el tiempe de vida medla corresponde gl reposoc.
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b) Considerande el movimiento uwniforme, sl espstin, s caloula as{y
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Hallar el costo de la energis obienida suando un gramo de nateris se frand
forma completamente en energls, suponisndo gue 8l precic de L Mw.h 9s ds 3o 1000,
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Come 1 kw = 1000 Joule/seg , | dw.h = 3;6 . 107 Jenle. ¥ m o= lgm 30 v
La energia total de la masa en repoco valm; .

3 kg. {3; 10 m/ﬂ) = 94 1&13 Joule,
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PROBLEMA N° T3

Una psrticuia relativists de masa en reposc mo se mueve con velocidad o0,%9¢
Hallars a) su masa relativista., b)) Su erergia cinetics.
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PROBLEMA N© 8 3.

Un mudn se desintegra cor semipericdo 1 euande se balla en IBpose, ¥ s8 hi
nbservade que este periodo es <o 1 para los mnones sn movimiento. Calefiless su vee
locidad,
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